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Tárgy: Tájékoztatás árok tisztántartásáról 

Tisztelt Lánycsóki Lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy sok, és nagy esőzés esetén csak az árkok fogják tudni elvezetni az esővizet. A víz azonban szabadon csak úgy tud távozni, ha az átereszeket is megfelelően karbantartják, tisztítják. A nagy esőzés, és árokmélyítés következtében a legtöbb helyen az áteresz eltömődött. Kérjük a tisztelt lakosokat, hogy gondoskodjanak az ingatlanuk előtt található árok átereszének kitisztításáról. A tisztítással, és tisztán tartással elérhető, hogy az erre kialakított rendszerek a lehető legtöbb vizet vezessék el.
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló miniszteri rendelet értelmében (ha jogszabály másként nem rendelkezik) az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének, használójának) kell gondoskodnia a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok eltávolításáról.
Kérjük azokat a lakosokat, akik bármely oknál fogva nem tudják elvégezni az átereszek tisztítását, hogy jelezzék azt az Önkormányzatnál.

Az önkormányzat gépei kérés esetén rendelkezésre állnak, és segítenek.

A TOP-2.1.3-16-BA1-2021-00038 jelű pályázat keretében községünk vízelvezetésének egyik gócpontja, a Petőfi utcai árok burkolása megtörtént! Kérjük Önöket, hogy ne dobáljanak az árokba semmilyen zöldhulladékot, szemetet, vigyázzunk együtt épségére, tisztasáságra! 


Hadra József polgármester
